

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 24. ožujka 2024. - God. XVI. - Broj 474.

NEDJELJA MUKE GOSPODNJE



Iz Evanđelja (Iv 20,1-9)

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše. «Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi pivoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda pivoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz pivoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

KORIZMA JE VRIJEME ZA DJELA MILOSRĐA!



Draga braćo i sestre kao i protekle godine svoj dar u hrani i higijenskim potrepštinama možete donijeti do srijede u dvoranu na župnom dvoru. Sve što sakupimo podijelit ćemo potrebitima u našoj župnoj zajednici. U njihovo ime **ZAHVALJUJEM** zajednici Caritasa župe i vama koji ćete se ugraditi u širenje Kraljevstva Božjega. Isus reče: „Dajte i dat će vam se!“

PROSLAVA VELIKOG TJEDNA - Tjedan pred Uskrs naziva se Tjedan muke, Sveti tjedan ili Veliki tjedan, a označava spomen na posljednje Kristove dane i liturgijsko uprisutnjenje Njegova vazmena otajstva. Započinje blagdanom Cvjetnice, a završava Uskrsom.

VELIKI ČETVRTAK - Slavi se Misa Gospodnje večere kojom započinje Sveto trodnevlje. Ono je spomen na Kristovu Posljednju večeru kada je ustanovio Euharistiju i darovao nam se pod prilikama Kruha i Vina. Ovo je dan ustanovljenja sakramenta Svetoga reda i Euharistije.

VELIKI PETAK označava spomen na Kristovu smrt. Toga dana nema mise, već će biti **obredi Velikoga petka u Molvama u 17 sati. Obredi će započeti na vanjskom dijelu svetišta zavjetne kapelice Majke Božje Molvarske** službom Riječi i čitanjem muke uz postavljene postaje križa po Marijanskoj ulici. **Pozivamo na sudjelovanje predstavnike Udruga koje djeluju na području župe Molve.** Uz članove pastoralnog vijeća župe križ će nositi: Hrvatski branitelji - Molve i Repaš, vatrogasci - Molve, Gornja Šuma, Molve Grede, Repaš; ribolovci - Molve, Molve Grede, Repaš; Molvarski likovni krug, lovci, vinogradari, DPSM, KUD Molve, obrtnici Molve, NK Mladost Molve, Općinsko vijeće Molve. **Velikim petkom započinje i DEVETNICA BOŽJEG MILOSRĐA. Radosno vas očekujemo i unaprijed zahvaljujemo!**

VELIKA SUBOTA predstavlja spomen na Kristov počinak u grobu. Pozivamo vjernike da uz postavljenu stražu - vatrogasce koji će biti **ČUVARI GROBA** pohode crkvu u dubokoj tišini i sabranoj molitvi. U župnu crkvu doći će djeca s roditeljima: 3. razred u 10.00 sati, 4. razred u 11.00 sati, 5. razred u 12.00 sati, 6. razred u 13.00 sati, 7. razred u 14.00 sati, 8. razred u 15.00 sati, srednjoškolci i studenti u 16.00 sati. **U 19 sati započet će obredi Vazmenog bdijenja u svetoj noći.** Vazmeno bdijenje je spomen na Kristovo osloboditeljsko djelo, spomen na Kristovu muku i smrt te Njegovo uskrsnuće, po kojima smo i mi vjernici spašeni.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

NEDJELJA MUKE GOSPODnje - CVJETNICA, 24. 3.

R 9.30 h + Antun, Slava, Miroslav i Karlo Varga i roditelji
M 11 h za Župu i župljane
M 18 h + Marija i Đuro Cenkovčan
M 19 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**

Ponedjeljak, 25. 3. - VELIKI Ponedjeljak

M 18 h + Katarina i Mijo Tot

Utorak, 26. 3. — sv. Montan muč. 2. UTORAK U ČAST SV. ANTUNU

M 18 h + Katarina i Andrija Fosić, Stjepan Jaković i Marija Kemić

Srijeda, 27. 3. — sv. Rupert, biskup; bl. Peregrin, prezbiter

M 18 h + Đuro i Tereza Vincek

Četvrtak, 28. 3. — VELIKI ČETVRTAK

M 18 h INTENTIA LIBERA

R 19 h INTENTIA LIBERA

Petak, 29. 3. — VELIKI PETAK (post i nemrs)

R 15 h OBREDI

M 17 h OBREDI

Subota, 30. 3. — VELIKA SUBOTA

M i R 9 -19 h TIJEKOM DANA POHOD BOŽJEM GROBU

M 19 h VAZMENO BDIJENJE - **BLAGOSLOV HRANE**

USKRS označava svetkovinu kada se slavi Kristovo uskrsnuće. Korizma i Uskrs označavaju dane iskrena pokajanja i iščekivanja Božje milosti. Uskrs je dan potpuna izlivanja Božje milosti ostvarene u Isusu Kristu stoga svim vjernicima naše župne zajednice želimo **Blagoslovljen Uskrs!**

Svete mise na svetkovinu bit će u Molvama u 7.00, 11.00 i 19.00 sati u Repašu u 9.30 sati.

USKRSNI Ponedjeljak, 1. 4. - OTVORENJE HODOČASNIČKE GODINE. Svete mise su u crkvi. Euharistiju u 11 sati predslavi o. Miljenko Hontić, provincijalni ministar.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ - Ženi se **MARKO RADMAN** sin Viktora i Maje Radman iz župe Novo Virje i uzima **ANA MARIJU JAKOVIĆ** kćer Božidara i Melite Jaković iz župe Molve. Vjenčanje će biti 13.4.2024. u Novom Virju.

NOVI RAZGLAS U ŽUPNOJ CRKVI. Dragi vjernici kao što ste mogli primijetiti postavili smo novi razglas u našoj crkvi. Vjerujem da se sada bolje čuje i razumije navještaj Riječi Božje. Vama koji možete svojim darom pridonijeti podmirenju troškova unaprijed od srca zahvaljujemo.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

USKRS - VAZAM, 31. 3.

M 7 h + Branko Kramar, Ivka i Nikola Blažić - **BLAGOSLOV HRANE**
R 9.30 h + Josip Kapitanić, Martin Haljinko i + iz ob. Halaček - **BLAGOSLOV HRANE**
M 11 h za Župu i župljane
M 19 h + Ana i Bolto Kozolić
M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Ponedjeljak, 1. 4. — USKRSNI PONEDJELJAK

M 9 h + Martin Ivančan i roditelji
M 11 h **OTVORENJE HODOČASNIČKE GODINE**
M 19 h + Danijel, Antun i Marta Peroković

Utorak, 2. 4. — sv. Franjo Paolski, pust., 3. UTORAK U ČAST SV. ANTUNU

M 19 h + iz ob. Vitelić, Kopričanec i Šadek

Srijeda, 3. 4. — sv. Siksto I., papa

M 19 h + Stjepan Kokša i + iz ob. Kokša i Kranjec

Četvrtak, 4. 4. — sv. Izidor Seviljski, biskup i crkv. naučitelj

M 19 h + Marija Vedriš

Petak, 5. 4. — sv. Vinko Fererski; sv. Irena, djevica i mučenica

M 19 h + Ana i Pavao Sabolović
R 20 h +

Subota, 6. 4. — sv. Celestin I., papa

M 19 h + Ana i Martin Kolarić

2. USKRSNA NEDJELJA, 7. 4., NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA

R 9.30 h + Franjo i Matija Trešek te Anica Verbić
M 11 h za Župu i župljane
M 19 h + Ivan, Ana, Đuro i Mara Kopričanec, Ankica Kerečin, Katarina i Mijo Pošta
M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Ako nam Bezgrešna, Posrednica svih milosti, neće dati milost uskrsnuća, čini mi se kako će biti uzaludan sav trud. Što se više približimo Njoj, to ćemo više milosti primiti.” (SK 526) sv. Maksimilijan Kolbe

DAROVATELJI: Za novi razglas u župnoj crkvi: Ana Vargić, Virovska 44, 50 eura; NN., 50 eura; NN., 40 eura; ob. Hontić, Marijanska 8, 150 eura; Josip Franjo, Đurđevačka 7., 100 eura; Ob. Brodarić, Đurđevačka 75., 122 eura.

Zahvaljujemo dobročiniteljima te molimo za njih i obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama